
Инцко  у  Бриселу:  Напретка
има, упркос сталној реторици
којом се позива на подјеле

Босна и Херцеговина је постигла одређени напредак у испуњавању
услова  ЕУ,  али  потребно  је  уложити  више  напора  да  би  се
испунили циљеви и услови за транзицију OHR-а, рекао је високи
представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко високим
званичницима ЕУ данас у Бриселу.

Токомсвоје  посјете  престоници  ЕУ,  Инцко  је  информисао
амбасадоре Одбора за политику и безбједност, кључног тијела ЕУ
за спољну политику, о ситуацији у БиХ, те обавио разговоре са
комесаром за проширење, Олијем Реном.

У  обраћању  Одбору  за  политику  и  безбједност,  високи
представник и специјални представник ЕУ поздравио је усвајање
низа кључних закона у Парламенту БиХ, посебно из смјерница за
либерализацију  визног  режима,  као  важан  корак  у  процесу
интеграције у ЕУ. Истовремено, изразио је жаљење због чињенице
да напредак није постигнут на постизању свих пет циљева и два
услова  које  је  Савјетза  имплементацијумира  поставио  за
затварање  OHR-а  и  транзицију  ка  интензивнијем  ангажману
Европске уније у БиХ, као и због наставка реторике којом се
позива на подјеле.

“Мој приоритет је и даље да омогућим домаћи политички дијалог
и  компромис,  чији  је  циљ  стварање  потребних  услова  за
транзицију OHR-а у јак ангажман предвођен Европском унијом у
Босни и Херцеговини”, рекао је Инцко. Постизање “прихватљивог
и одрживог” рјешења за питања имовине одбрамбених структура и
подјелу власништва над државном имовином су најхитнији задаци
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пред политичким лидерима БиХ.

Инцко је још једном истакао да у потпуности подржава домаће
политичке иницијативе чији је циљ постизање напретка. “Прудски
процес заснован на локалном политичком дијалогу је поставио
темеље  за  напредак  у  одређеном  броју  питања,  а  моја
канцеларијаје спремнада пружи помоћ за даље разговоре у том
смјеру”, рекао је.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  такође  је
нагласио  да  је  заједничка  посјета  високог  представника  ЕУ
Хавијера  Солане  и  америчког  потпредсједника  Џозефа  Бајдена
послала јасну поруку домаћим политичким лидерима да “тренутни
темпо  спровођења  реформи  не  одговара  декларисаном  интересу
Босне  и  Херцеговине  за  интеграцију  у  ЕУ  и  NATO”.  Тај
недостатак мора се хитно отклонити како би се спријечило да
Босна и Херцеговина још више заостане за својим сусједима у
процесу евро-атлантских интеграција, закључио је Инцко.


